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Cíle práce, použitá metodika a její vhodnost 

Práce je zaměřena na konflikty v pracovním kolektivu sanitářů a cílem je popsat 
příčiny konfliktů a důvody nespokojenosti sanitářů na pracovišti. Metodologií je 
statistické ověřování hypotéz. Data byla sbírána anonymním dotazníkem, což byl 
jistý kompromis na základě situace v terénu. Metodika byla zvolena vhodně, bohužel 
mělo být více času věnováno formulování hypotéz, které se místy zdají libovolné.  

 

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 

Práce je prošpikována mnohými odkazy na relevantní literaturu včetně 
sociologických teorií konfliktu. Bohužel citační norma není úplně čistá a důsledná. 
Určitě bych vytkl místy až příliš angažovanou a subjektivní formu psaní, kdy autor 
neodlišuje svůj subjektivní názor a implicitní teorii od poznání z relevantních zdrojů.. 
Zde se promítlo výrazně menší časový rozsah na přípravu a finalizování práce 
v kombinaci s konzultacemi v době dovolených. 

 

Formální a jazykové zpracování práce včetně práce s jazykem, celkový dojem 

Jazyková kultura mohla být daleko lepší při delším čase na přípravu. Některé fráze 
jsou vágní, jiné části zavádějící, opakující se nebo příliš subjektivní. Rovněž se 
v práci vyskytují překlepy a drobné chyby. Rovněž rozsah je příliš nabobtnalý, bylo 
by vhodné práci výrazně zredukovat. Toto by se dalo vychytat další zhruba měsíční 
redakcí.  

 

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 

Odborný přínos odpovídá této úrovni kvalifikační práce s výhradami výše. Práce je 
originální svým zaměřením přímo na problém, o kterém se běžně nemluví, vychází 
přímo do praxe a nabízí jistá doporučení pro liniové manažery v praxi. 

 



Splnění cílů práce, celkový postup a řešení, závěry 

Cíle práce byly splněny, závěry však mohly být lépe zformulovány. 

Doporučuji k obhajobě se známkou 2. 

 

Otázky a úlohy k obhajobě 

Dokázal byste velmi stručně vysvětlit naprostému laikovi, co vnímáte jako 
nejproblematičtější v práci sanitáře? 
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